

【1】会長より

- ・新型コロナが高止まりの状況の中、学校生活が始まりましたが、PTA活動についても様子を見ながら活動を進めていく。
- ・9月は、スクールゾーン対策協議会の開催も予定されている。



【2】校長先生より

- ・学校再開となり、子どもの自殺が多くなる時期でもあることから、教員共々子ども達の様子を見ながら、ゆっくりモードで授業を始めている。
- ・9月には6年生の修学旅行もあり、秋に向けて徐々に活動を活発化してゆく。
- ・コロナ禍ではあるが、社会活動の動向を見ながら、2019年のコロナ禍前の活動に近づくようにしてゆきたい。

【3】副校長先生より

- ・去年は、分散登校で夏休み明けが始まったが、今年は通常の再開となった。子ども達に楽しい未来が見えるような活動をしてゆけたらと思う。

【4】各委員会活動報告

(1) あさひまつり委員会

【活動報告】

○7月26日 正副委員長ミーティング

- ・有志コーナー募集の集計：2件の申し込みあり。
- ・委員の選出人数その他の検討

【活動予定】

○9月22日 10:00~ 第1回定例会

~あさひまつり委員選出について~

選出人数：20名（6ブース×3名 + 5・6年児童との連絡係2名）

☆8/25委員会参加意向確認書により 選出/おたより作成（副会長）

8/29「選出のお知らせ」配布済

※9/9にあさひまつり委員の正副委員長、副校長、担当の先生で打ち合わせ予定

令和4年度 第5回実行委員会 議事録

2022年8月31日(水) 9:30~

(2) 校外委員会

【活動報告】

- 7月15日 スクールゾーン対策協議会要望書作成・配布作業
- 校外だよりNO.2 作成(9/6配布予定)
- 10月パトロールボランティア募集おたより・報告書の作成

【活動予定】

- 8月31日 役員三役と校長、副校長とスクールゾーン対策協議会について打ち合わせ
(正副委員長)
- 9月 6日 定例会

(3) 推薦委員会

【活動報告】

- 《役員・会計監査委員及び常置委員会正副委員長の選出》に関するお願いのアンケート作成中

【活動予定】

- 9月7日(水) 現役員と環境確認・意向確認の面談(正副委員長)
- 9月9日(金) 第3回定例会
《役員・会計監査委員及び常置委員会正副委員長の選出》に関するお願いのアンケートの配布作業

(4) 役員会

【活動報告】

- 7月14日(木) 「益子校長先生とおしゃべり会」開催

感想:7名参加。参加された方は、すごく有意義だったとの感想だった。普段聞けない話が聞けて、また校長先生の今後の学校活動への考えが聞けて良かったとのことだった。

・今年度中に、もう一度開催する予定で進める。

- 7月17日(日) 北寺尾東部お祭りご祝儀届け(担当:森さん)

- 8月25日(木) あさひまつり委員選出/選出のお知らせ配布作業(副会長)

【活動予定】

- 9月 7日(水) 役員作業日(こども110番作業)・推薦正副委員長と面談
- 9月28日(水) スクールゾーン対策協議会出席
- 10月 5日(水) 第6回役員会
- 10月19日(水) 第6回実行委員会・会計監査三役チェック
- 10月26日(水) 第2回ボランティアとりまとめ全体会・会計監査

【5】検討事項・連絡事項

(1) P T A会費繰越金について

—(案)—令和4年度後期会費の集金無しで決定

- ・支出が少ない場合は返金の対応もとることで、会費の用途について考えていると保護者の理解も深まるのでは(校長)。
- ・学校便り発行前にP だよりでお知らせ。
- ・10月の学校便りにて各家庭にお知らせする。
- ・11月の引き落としから後期の6か月間分はP T A会費の集金なし。

(2) サークルの申請について

・バレーボールサークル「旭フラップ」の申請内容確認

以前から学校開放団体として活動をしていたグループがサークルとして申請。

・バトミントンサークルさんがラケットの修繕をしてくれ、学校開放団体予算の中から新しいラケットを寄贈してくれた。

(3) こども110番について

・協力者名簿の整理：現時点の登録者85件

・返信ハガキの準備：継続登録可否の伺い、プレートの交換など

・新規協力者募集の実施。※募集のお頼りにQRコードを載せる案。

地域の方の登録が多いのは今後を考えると有難いので地域の自治会の回覧にてお知らせする。保護者からも募集する。

・プレートの配布方法：ボランティアを募り、各家庭に届ける方法、又は学校に取りに来て頂く方法の選択制にするなど検討する。

・登録家庭にお礼の手紙を、卒業する6年生に書いてもらうのも良いかも。

【6】その他

・副校長より

長期休みの家庭への対応を各学級で統一するよう検討中。

・会計より

アスクルの支払いが、今後口座引き落としになる。

・書記より

P だより発行に向けてスケジュールを検討する。

・COCOOの運用について；PTA役員にオンラインでの説明会実施予定。